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Kabeliy projektavimas

Maryam yra elektros inzinieré. Ji konstruoja kabeliy instaliacijg rySio bokstui. Bokste skirtinguose
aukSc&iuose iSdéstyti jungties taskai. Kabelis gali sujungti bet kuriuos du jungties taskus. Prie
kiekvieno jungties tasko gali bati prijungtas bet koks skai€ius kabeliy. Jungties taskai yra raudoni
arba melyni.

Siame uzdavinyje rysio bokstg jsivaizduokite kaip tiese, o jungties taskus - kaip mélynus ir raudonus
taskus Sioje tieséje kuriy koordinatés yra sveikieji neneigiami skaiciai. Du taskus jungiancio kabelio
ilgis lygus atstumui tarp Siy taskuy.

Padékite Maryam sudaryti tokig instaliacijos schema, kad:

1. Kiekvienas jungties taskas buty sujungtas su bent vienu kitos spalvos jungties tasku.
2. Bendras visy kabeliy ilgis baty maZiausias galimas.

Realizacija
Paras$ykite Sig procedira;
int64 min total length(int[] r, int[] b)

e 7: 7 ilgio masyvas, kuriame didéjimo tvarka pateiktos raudony jungties tasky koordinates.
¢ b: m ilgio masyvas, kuriame didéjimo tvarka pateiktos mélyny jungties tasky koordinatés.
o Si procedira turi graZinti maziausiag galima bendra kabeliy ilgj.

o Atkreipkite démesj, kad Sios procediiros gragzinamo rezultato tipas yra int64.

Pavyzdys
min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 10])

Toliau pateikta Sio pavyzdzio iliustracija.
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e Bokstas pavaizduotas horizontaliai.

e Nespalvotoje sglygoje raudoni jungties taskai pavaizduoti tamsia spalva, o mélyni - Sviesia.

e Yra 4 raudoni jungties taskai, kuriy pozicijos yra 1,2, 3, ir 7.

e Yra 5 mélyni jungties taskai, kuriy pozicijos yra 0,4, 5,9, ir 10.

e Vienas optimalus sprendinys pavaizduotas paveikslélyje.

¢ Siame sprendinyje bendras kabeliy ilgis lygus 1 4+ 2 + 2 4+ 2 + 3 = 10, ir tai yra optimalus
sprendinys. Taigi, proceddra turi grazinti 10.

o Atkreipkite démesj, kad prie 7 pozicijoje esancio jungties tasko prijungti du kabeliai.

Ribojimai

e 1 <n,m < 100000,

0 < r[i] <107 (visiems 0 <i <n — 1),

0 < bi] < 10° (visiems 0 < i < m — 1),

Abu masyvai r ir b yra surikiuoti didéjimo tvarka.

¢ Visos n + m reikSmiy, esanciy masyvuose 7 ir b yra skirtingos.

Dalinés uzduotys

1. (7 taskai) n,m < 200,

2. (13 tasky) Visy raudony jungties tasky koordinatés yra mazesnés uz bet kurio mélyno jungties
tasko.

3. (10 tasky) Yra bent vienas raudonas jungties taskas ir bent vienas vienas mélynas jungties
tadkas tarp bet kuriy 7 i$ eilés einanciy jungties tasku.

4. (25 taskai) Visy jungties tasky koordinatés yra skirtingi skai¢iai i$ intervalo [1,n 4+ m].

5. (45 taskai) Papildomy ribojimy néra.

Pavyzdinis vertintojas

Pavyzdinis vertintojas skaito duomenis tokiu formatu:

e l-aciluté: n m
e 2-acilute: 7[0] r[1] ... r[n —1]
e 3-iaeilute: b[0] b[1] ... bjm — 1]

Jis iSveda vieng eilute kurioje yramin total length, procediros grazinta reikSme.
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